

## На Западе Москвы откроется выставка «Течение жизни»

12.04.2017

С 15 апреля в клубе-галерее «Крылатский орнамент» можно будет познакомиться с творчеством московских художников Ирины Богдановой, Юрия Царевского и Елены Гагариной

Каждый из них имеет свой собственный стиль, а объединяет этих художников философское отношение к жизни. Не случайно выставка называется: «Реплики художников, сидящих на берегу». Это название перекликается с древней китайской мудростью: «Если кто-то поступил с тобой дурно, не пытайся ему отомстить! Сядь на берегу реки, и вскоре ты увидишь, как мимо проплывает труп твоего врага»...

На выставке можно увидеть немало новых работ художников. Юрий Царевский широко известен не только как живописец, но и как великолепнейший график. Он является членом Международного художественного фонда и постоянно участвует в выставках, которые проводятся в Центральном доме художника и в Международном выставочном центре «Крокус Экспо». В прошлом году Юрий Царевский совершил большое путешествие по Италии, где создал немало интересных работ, выполненных акварелью, пастелью, тушью и карандашом.

Среди любителей живописи Юрий Царевский знаменит своей манерой препарировать архитектурные памятники, разбирая их на фрагменты, а затем выстраивая из них совершенно новую конструкцию. Критики писали о нем: «Пространство пейзажей в видении автора почти стерильно – здесь нет ни людей, ни птиц, ни ветра. Художник оставляет на бумаге только то, что обладает достаточной степенью надежности и неподвижности, что не может ни потеряться, ни раствориться»...

Художник и дизайнер Ирина Богданова также любит тщательно выстраивать композицию, ведь она является выпускницей Московского архитектурного института. Ее привлекает стиль супрематизма, художница любит комбинировать разноцветные плоскости. Впрочем, одинаково хорошо ей удаются и натюрморты, и пейзажи. Немало работ этой художницы находятся в частных собраниях в России, Испании, Великобритании.

Елена Гагарина по специальности является художником-миниатюристом. Когда она в МХПУ им. Калинина занималась изучением истории искусств, заново открыла для себя графику Востока с ее лаконичностью и выразительностью. Из художественных стилей ей близок импрессионизм с его размытыми формами, прозрачностью красок и воздушными линиями. Кажущаяся легкость в ее работах сочетается с эмоциональной и смысловой наполненностью. За приземленными сюжетами можно увидеть глубокие размышления. С 2000 года Елена Гагарина является членом Союза художников России.

Вход свободный.

Адрес клуба-галереи «Крылатский орнамент»: ул. Крылатские Холмы, д. 26, корп. 2.

Юлия Королькова

Фото: клуб-галерея «Крылатский орнамент»



Департамент культуры города Москвы  
ГБУК г. Москвы «ТКС Кунцево»

**Клуб-галерея  
«Крылатский орнамент»**

Ул. Крылатские холмы,  
Тел.: (4  
Сайт: [www.krylatskiy](http://www.krylatskiy)

# ТЕЧЕНИЕ ЖИЗНИ

Елена  
Гагарина



Репл  
художни  
сидя  
на бе

Юрий  
Царевский



Царевский



15 апр  
- 10  
2

Ирина  
Богданова



---

Адрес страницы: <http://zao.mos.ru/presscenter/news/detail/5610077.html>

---

[Префектура ЗАО](#)